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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PRESIDENTES, SECRETÁRIOS E TESOUREIROS DE 

ROTARACT CLUBS DO DISTRITO 4540 

ANO ROTÁRIO 2021-22 – “SERVIR PARA TRANSFORMAR VIDAS”. 

Ao decimo (10) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às nove (09) horas e 

cinco (05) minutos, através da plataforma virtual Zoom, sob a presidência do Representante 

Distrital de Rotaract Club do Distrito 4540, o companheiro Manoel Henrique Muniz Lima, e 

secretariado por mim, ao final nomeado, foi aberta a Terceira Reunião Ordinária de Presidentes, 

Secretários e Tesoureiros de Rotaract Clubs do Distrito 4540 do Ano Rotário 2021-22. Cumpridas 

as formalidades regimentais, bem como aferida a devida e tempestiva convocação dos clubes, 

verificou-se a presença dos seguintes companheiros: Maria Cecília de Paula, Rotaract Club de 

Araraquara; Lívia Ribeiro Loureiro, Presidente do Rotaract Club de Igarapava; Carlos Eduardo da 

Silva, Presidente do Rotaract Club de Itaú de Minas; Mariana Del Vechio Franciscatto, Presidente 

do Rotaract Club de Jaboticabal; Vitor Afonso Braga Silva, Presidente do Rotaract Club de 

Jardinópolis; Cássio Eduardo Wetterich, Presidente do Rotaract Club de Matão; Carolina Sassi, 

Presidente do Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade; Olavo de Santis Bianchi, Presidente do 

Rotaract Club de Monte Alto; Diego Aparecido da Costa, Presidente do Rotaract Club de Passos; 

Beatriz Rezende Lima, Presidente do Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste; Wilian Andrade, 

Presidente do Rotaract Club de São Joaquim da Barra; Liria Maria Mantovani Rocha, Vice-

Presidente do Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida; Cláudio Passoni, Presidente do Rotaract 

Club de Tambaú e Vinícius Augusto Guissoni, Presidente do Rotaract Club de Taquaritinga. 

Verificou-se, ademais, a ausência injustificada de representantes do Rotaract Club de Batatais, 

Bebedouro, Cássia, Cravinhos, Ituverava, Miguelópolis, Morro Agudo, Orlândia, Porto Ferreira e 

São Carlos-Bandeirantes. Também estiveram presentes os secretários, tesoureiros, membros 

das comissões distrital e demais visitantes e convidados descritos e identificados pelas listas de 

presenças que fazem parte integrante do presente termo. Aberta a sessão, o cerimonial foi 

conduzido pelos companheiros Marco Antônio Orlando Nicacio e Adriana Tonhati Bonvini. Na 

ordem do dia, foi formada a mesa diretora virtual composta com os seguintes companheiros: 

Manoel Henrique Muniz Lima, Urihan Ramalho Valentim e Afonso Bragheto Palomares 

Medeiros, respectivamente, Representante Distrital de Rotaract, Segundo Secretária Distrital e 

Tesoureira Distrital; Presidente da Comissão da Juventude de Rotary do Distrito 4540, Lilian 

Cristina Moreira Borges; Priscilla Leandro da Silva, Coordenadora de Rotary para Rotaract, 

Presidente 2021-22 do Rotary Club de Batatais e RDR 2019-20. E da presença do Coordenador 

Regional Assistente da Fundação Rotária da Região 29 de Rotary International e RDR eleito 2022-

23, Igor de Paulo Pereira. Para o momento de reflexão, a companheira Marcela Aparecida Soares 

da Silva, Presidente eleita 2022-23 do Rotaract Club de Taquaritinga. Realizou-se a primeira 

chamada dos clubes, conforme lista de presença que segue anexada ao presente termo, quando 

se apurou haver quórum para deflagração da reunião, declarada, pois, oficialmente, aberta. No 

expediente de secretaria, primeiramente foi apresentado o gráfico da frequência média dos 

clubes referente ao mês de janeiro, fevereiro e março, em seguida foi apresentado número de 

associados ativos, sendo duzentos e oitenta e quatro (284) associados na gestão 2020-21; 

trezentos e quatro (304) associados no mês de julho; duzentos e oitenta e nove (289) no mês de 

agosto e duzentos e noventa e sete (297) no mês de setembro; duzentos e noventa e dois (292) 

no mês de outubro; trezentos e dois (302) no mês de novembro trezentos (300) no mês de 

dezembro; duzentos e setenta e oito (278) no mês de janeiro; duzentos e setenta e sete (277)  
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no mês de fevereiro; e duzentos e setenta e sete (277) no mês de março; relembrou aos 

secretários sobre as metas e enfatizou que o Desafio das Fotos será contabilizado ao final da 

gestão, caso não ocorra instabilidade no Portal da OMIR; e por fim, informou que enviou o link 

da lista de presença no chat e solicitou para que marcassem a presença. No expediente da 

tesouraria, o companheiro Afonso Bragheto Palomares Medeiros, apresentou a prestação de 

contas dos meses de sete (7) de fevereiro a trinta e um (31) de março até a data desta reunião, 

visando o recebimento da tesouraria com a companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira; os 

principais movimentos do período foram as entradas no recebimento do caixa com o repasse da 

companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira no valor de dezesseis mil e vinte e sete reais e 

vinte e oito centavos (R$16.027,28) e a per capita no valor de mil quatrocentos e quarenta reais 

(R$1.440,00), não ocorrendo nenhuma saída no mês de fevereiro, sendo o saldo total bancário 

fechando o mês de fevereiro no valor de dezessete mil e quatrocentos e sessenta e sete reais e 

vinte e oito centavos (R$17.467,28), a parti do mês de março as entradas foram do saldo anterior 

com o valor de dezessete mil e quatrocentos e sessenta e sete reais e vinte e oito centavos 

(R$17.467,28), de per capita no valor de mil e quinhentos e sessenta e seis reais (R$1.566,00) e 

o rendimento de quatorze reais e vinte e um centavos (R$14,21), como saída o reembolso do 

companheiro José Vitor Rodrigues, visita oficial do RDA Área 4 no valor de setenta e cinco reais 

e sessenta centavos (R$75,60), reembolso do companheiro Manoel Henrique Muniz Lima RDR 

no valor de duzentos e noventa e sete reais e vinte e cinco centavos (R$297,25), o segundo 

reembolso do companheiro Manoel Henrique Muniz Lima RDR no valor de duzentos e dezessete 

reais e vinte e oito centavos (R$217,28) e o investimento na conta bancaria no valor de 

dezessete mil reais (R$17.000,00), sendo o saldo em caixa até o dia desta reunião no valor de 

dezoito mil quatrocentos e cinquenta e sete reais e trinta e seis centavos (R$18.457,36), o saldo 

bancário disponível para movimentação é de mil quatrocentos e cinquenta e sete reais e trinta 

e seis centavos (R$1.457,36), ressaltando que o investimento é de disponibilidade diária, 

conseguindo fazer o saque se necessário; por fim, informou juntamente com o Segundo 

Tesoureiro Mauro Piva que não tinham um controle de pagamento da per capita de cada clube, 

tendo só o total, fazendo assim um levantamento, onde foram encontrado erros, assim, os 

tesoureiros receberam um novo e-mail para que reenviassem os comprovantes novamente e 

estruturassem reformulando e especificando os meses de pagamento e o club remetente dos e-

mails deixando-os o mais formal e detalhado, facilitando o acesso nas pesquisas do 

comprovantes, aproveitando essa oportunidade para se profissionalizar, e com a última 

informação ao que tudo indica ocorrerá o pagamento das per capitas para o Rotary 

Internacional, sendo muito importante que o cadastro do My Rotary esteja atualizado. No 

expediente da palavra agendada, o Diretor Distrital de Protocolo e RDR indicado 2023-24, Marco 

Antônio Orlando Nicacio informou sobre a Imersão de Oratória, onde irá ocorrer no dia vinte de 

dois (22) de maio em Jardinópolis, ressaltando da importância de os clubes realizarem seus 

concursos internos de oratória sendo a forma de selecionar os companheiros a participarem, 

lembrando também que vale pontos como metas distritais de protocolo. Em seguida a 

companheira Caroline Aparecida Gomes, Diretora Distrital de Logística e Conteúdo, informou 

sobre as informações fechadas de hotel e transporte para a Conferência do Rotary em Poços de 

Caldas, sendo o hotel Nacional Inn com quartos quádruplos a duzentos reais (R$ 200,00) por 

pessoa e o transporte será patrocinado pela Governadoria. Será enviado um link com formulário 

para saber a quantidade de interessados em ir com o ônibus, se não for preenchida as vagas 

somente com rotaractianos, darão prioridade para os demais programas de Rotary. Além disso, 

a reserva e o pagamento da estadia serão diretamente para o hotel através do link que será  
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enviado junto ao formulário. A previsão de saída para Poços de Caldas será sábado (28/05) pela 

manhã para chegar perto do horário do almoço para pagar somente uma diária do quarto, 

entrada no sábado e saída no domingo. A data da Conferência é nos dias 26 a 29 de Maio, mas 

o Rotaract irá participar nos dias 28 e 29, em Poços de Caldas. Informou que a mesma e a equipe 

estará à disposição para eventuais dúvidas. Além disso, o companheiro Marco Nicacio alertou 

sobre a fiscalização da necessidade de guia de turismo para viagens de ônibus fretado e se 

colocou à disposição. Continuamente, o companheiro Igor de Paulo Pereira, Diretor da Comissão 

Distrital de Fundação Rotária, apresentou sobre a Fundação Rotária e as áreas de enfoque de 

Rotary, devido ao Projeto de Subsídio Distrital de Rotaract exigir a classificação de uma área de 

enfoque. O RDR Manoel informou que será sorteado uma inscrição para a CODIRC para um dos 

clubes que bateram a meta do projeto da “Rotaract Contra a Pólio” e convidou o companheiro 

João Pedro para realizar o sorteio. Os clubes que bateram a meta da Rotaract Brasil foram: 

Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade, Rotaract Club de Monte Alto, Rotaract Club de 

Ribeirão Preto-Oeste, Rotaract Club de São Joaquim da Barra e Rotaract Club de Taquaritinga. O 

sorteio foi realizado ao vivo pelo site Sorteador e foi sorteado o Rotaract Club de Matão-Terra 

da Saudade. Em seguida, o companheiro Gustavo Lisboa, Presidente da Conferência Distrital de 

Rotaract Clubs (CODIRC) confirmou oficialmente a realização da CODIRC presencial, apresentou 

a comissão organizadora, sendo o próprio como presidente, Thiago do Rotaract Club de Matão-

Terra da Saudade como tesoureiro, Bernardo Rocha do Rotaract Club de Taquaritinga como 

secretário e o Andre Nicolau do Rotaract Club de Jardinópolis como Imagem Pública. O tema 

escolhido foi algo que representasse a região, em específico Ribeirão Preto, onde será realizado 

o evento e acontecerá nos dias vinte e cindo (25) e vinte e seis (26) de junho. As inscrições serão 

abertas neste dia através de um formulário, sendo as opções de pagamento à vista e parcelado. 

O custo de evento não será incluso o alojamento, por questões de logística e os hotéis não estão 

aceitando a realização desses eventos por conta da pandemia. No evento serão respeitadas 

todas as medidas e será exigido o comprovante de vacinação para acessar ao evento. O 

companheiro se colocou à disposição e da equipe para eventuais dúvidas. Além disso, convidou 

a todos para que estejam presentes na CODIRC. Continuamente, a companheira Daniela Cristina 

dos Santos do Rotaract Club de São Joaquim da Barra, apresentou a prestação de contas do 

Churrascão Distrital 2021, sendo a entrada com a venda de rifas do kit churrasco, vendas de 

canecas, entrada de inscrição e projetos voltado para o Churrascão com cerca de 10% a 15%  

transferido ao caixa do Churrascão para não encarecer aos associados. Houve a saída com 

prêmios das rifas, pagamento do rancho, cantor, decoração do evento, alimentação, cozinheiro 

e garçom. No total obteve uma entrada de oito mil duzentos e setenta e seis reais (R$ 8.276,00) 

e saída de oito mil cento e trinta e seis reais e sete centavos (R$ 8.136,07), com um saldo de 

cento e quarenta reais e nove centavos que foi destinado ao caixa de internos do Rotaract Club 

de São Joaquim da Barra. Realizada a segunda chamada. Em seguida, o companheiro Igor de 

Paulo Pereira, Representante Distrital de Rotaract Eleito 2022-23, apresentou a previsão 

orçamentária da gestão que passou para aprovação da previsão pelos clubes. Conforme está 

previsto no regimento, o RDR atual precisa enviar três salários-mínimos para a pré-gestão no 

valor de três mil seiscentos e trinta e seis reais (R$ 3.636,00). Despesas com viagens para posse 

de presidentes no valor de quinhentos reais (R$ 500,00); despesas com viagens para as visitas 

incluindo combustível e pedágios no valor total de três mil trezentos e oitenta reais e quarenta 

e sete centavos (R$ 3.384,07); valor de despesa com treinamento de novos clubes de seiscentos  
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reais (R$ 600,00); despesa com inscrições de eventos para o RDR e para o orador no total de mil 

setecentos e cinquenta reais; despesas com premiações da Rotaract Brasil no valor de trezentos 

e sessenta reais (R$ 360,00); despesas com REPRESETES no valor de mil oitocentos e cinquenta 

reais (R$ 1.850,00); despesas com deslocamento de representante distrital assistente no valor 

de mil reais (R$ 1.000,00); despesas com deslocamento do desenvolvimento do quadro 

associativo no valor de quatrocentos reais (R$ 400,00); despesas com equipe de projetos no 

valor de dois mil e trezentos reais (R$ 2.300,00); outras despesas no valor de três mil oitocentos 

e cinquenta reais (R$ 3.850,00) e despesas bancárias no valor de trezentos reais (R$ 300,00). 

Também apresentou as mudanças referente ao Elevate, em que o Rotaract entrará no mesmo 

status de Rotary e recomenda-se todos os treinamentos aconteçam juntos. O principal fator de 

mudança para o próximo ano rotário foi o treinamento de presidentes que é obrigatório para 

assumir a presidência, desde o PETS – Treinamento de Presidentes Eleitos ou qualquer outro 

tipo de treinamento que a representação possa oferecer deforma hibrida ou virtual. O que mais 

impactou nessa mudança foi no custo do treinamento que deve ser realizado junto com o Rotary 

e acabou encarecendo aos presidentes de Rotaract. O custo da inscrição do PETS com a 

hospedagem estava em trezentos e oitenta reais (R$ 380,00) para cada presidente dos vinte e 

cinco clubes do Distrito, totalizando nove mil e quinhentos reais (R$ 9.500,00), ajuda de custo 

de cinco mil reais (R$ 5.000,00) da Governadoria por ser o primeiro ano, a representação de 

Rotaract também ajudou com setecentos e cinquenta reais (R$ 750,00), com isso o valor da 

inscrição para cada presidente ficou em cento e cinquenta reais (R$ 150,00). Devido ao custo do 

PETS e pensando no PETS da gestão seguinte que o treinamento poderá ser mais caro, as 

provisões para o RDR 2023-24 Marco Antonio no valor de três mil e oitocentos reais (R$ 

3.800,00), mas irá tentar repassar mais três mil e trezentos e vinte e quatro reais (R$ 3.324,00) 

para ter em média o saldo de sete mil reais (R$ 7.000,00) para poder trabalhar na gestão e 

pensar para os próximos anos rotários.  Com isso, informou sobre a possibilidade do aumento 

da per capita distrital de seis reais (R$ 6,00) para sete reais e cinquenta centavos (R$ 7,50), sendo 

exclusivamente para os gastos de pré-gestão para os próximos anos rotários. Com o valor 

aprovado, a movimentação durante a gestão, baseado nos duzentos e setenta e sete (277) 

associados da gestão atual, seria em vinte e oito mil e quinhentos e sessenta e seis reais (R$ 

28.566,00), com as despesas aproximadamente em vinte e seis mil e quinhentos e sessenta e 

quatro reais e sessenta e sete centavos (R$ 26.564,67), com um saldo de dois mil e um reais e 

trinta e três reais (R$ 2.001,33). Além disso, estes valores não estão contabilizando o repasse do 

RDR Manoel e nem da Governadoria. Com a palavra, o RDR Manoel Lima reforçou a ata da 

REPRESETE sobre a per capita de RI em que tem reforçado nas visitas oficiais em que a cobrança 

será única e todos os clubes do Distrito são comunitários e pagarão oito dólares (USD 8,00); 

informou sobre a Fundação dos Rotarianos de Ribeirão Preto que é composta por 7 clubes de 

Ribeirão Preto incluindo o Rotaract, sendo os membros os próprios presidentes dos clubes e 

alguns membros que fazem parte da diretoria. Tudo o que tem de gasto é bancado pelos clubes 

e pela governadoria. A utilização da sede sempre foi cedida pelo Rotaract Club de Ribeirão Preto 

Oeste para as REPRESTES presenciais que ocorreram e por isso nunca teve custo. Por conta da 

pandemia e questão orçamentária da associação, a diretoria está mais rígida em algumas 

questões, porém para realizar a Imersão de Oratória teria que pagar uma taxa para o aluguel do 

salão, sendo seis horas no valor de novecentos reais (R$ 900,00) que é cerca do valor que 

possuem orçado destinado a alimentação dos participantes e para economizar o aluguel do 

salão, após uma conversa com o Rotaract Club de Jardinópolis e o Rotary Club de Jardinópolis,  
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ofereceram de prontidão a sede deles para realizar a Imersão de Oratória. Também será 

montado um grupo no WhatsApp quando forem definidos os participantes de cada clube para 

verificar a questão de logística e transporte. Reforçou que caso o clube não tenha feito o 

concurso interno que poderá para indicar uma pessoa para participar; sobre o hotel da 

Conferência do Rotary reforçou que o haverá dois links sendo um para reserva com o próprio 

hotel e o outro para o transporte; sobre Fundação Rotária, informou a possibilidade de qualquer 

projeto se adequar a área de enfoque para que possa participar do Projeto de Subsidio Distrital 

que é até o dia vinte e dois de abril (22/04/2022); perguntou se alguém estava com dúvidas 

referente a prestação de contas do Churrascão Distrital e ninguém se manifestou; questionou 

sobre a necessidade de aprovação da previsão orçamentária da próxima gestão perante o 

regimento, assim sendo necessário da aprovação nesta REPRESETE. Com isso, foi aprovado com 

quórum de onze (10) votos sim, duas (2) abstenções e quatro (4) clubes inadimplentes. Em 

seguida, o RDR Manoel Lima declarou a abertura das candidaturas para o Churrascão Distrital e 

Conferência Distrital de Rotaract (CODIRC) 2022-23: i) Candidatura até 12/06; ii) Resposta de 

deferimento 15/06; iii) Data de recurso 19/06; iv) Resposta do deferimento 22/06; v) 

Apresentação 25 ou 26/06; vii) Votação na 1ª Represete do Ano Rotário 2022-23. 

Continuamente, informou sobre CODIRC em que a Representação está organizando já que não 

houve nenhuma candidatura. Com isso, informou que haverá os diretores e alguns outros 

membros que farão parte da comissão organizadora para definir estrutura, pauta e horários. 

Disse que está havendo dificuldades em relação a logística, principalmente pelo cronograma 

para sábado de manhã e tarde, sábado a noite e domingo de manhã, com a possibilidade de 

acontecer em três lugares diferente e de preferência que sejam próximos para baratear. Além 

da locação do local, a alimentação está encarecendo bastante e está sendo cotado restaurantes 

para fornecer a alimentação para o evento. O que irá compor o valor da inscrição: café da 

manhã, almoço, café da tarde, janta, festa e o café da manhã do domingo. Será divulgado o lote 

promocional neste dia com somente quinze (15) inscrições no valor de noventa reais (R$ 90,00). 

Solicitou aos clubes que se conhecerem algum estabelecimento ou empresários que gostariam 

de patrocinar o evento para ajudar e enviar à organização. Informou que será enviado o 

regulamento com regras e que na próxima semana será divulgado o edital da Exposição Anual 

de Projetos (EAP). Comentou que pensa em utilizar a sede da Fundação dos Rotarianos para a 

CODIRC, principalmente para a fase de banners que poderão ter muitos banners e que solicitará 

para a governadoria o patrocínio no domingo e por isso não solicitou para a Imersão de Oratória. 

As inscrições acontecerão através de formulário que a organização irá divulgar e o pagamento 

poderá acontecer em duas formas de pagamento, sendo a vista por pix e se for parcelado será 

enviado um link do Sympla, deverá realizar um tipo de inscrição e dividir em quantas vezes 

preferir, porém haverá uma taxa da plataforma a ser cobrada. Será enviado o modelo de um 

convite para enviar ao Rotary para solicitar uma inscrição, parte de uma inscrição ou o 

transporte para que ajudem os rotaractianos a participarem da CODIRC que é um evento 

importante e oportunidade para rever os companheiros e participar da programação que haverá 

na conferência. Será possível participar somente do momento da posse do RDR 2022-23 e da 

festa, haverá um lote específico para a janta e a festa que será divulgado mais próximo do 

evento. Avisou que a próxima REPRESETE irá acontecer dentro da CODIRC por questões 

regimentais e prévia da prestação de contas de serviços prestados. O companheiro João Pedro 

Barbosa comentou que por conta do Elevate e taxas de RI, deverá indicar no My Rotary o 

tesoureiro, Chair de Projetos e Chair de Fundação Rotária do clube para que possa acessar as 

faturas além do secretário e presidente, se não ano que vem deverá ser gerado pelo Rotary. Já  
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está disponível no My Rotary a indicação através dos dirigentes entrantes para a gestão 2022-

23. Declarou encerrada a quarta REPRESETE do Distrito 4540 às onze (11) horas e catorze (14) 

minutos, agradeceu a atenção de todos, se colocou a disposição para eventuais dúvidas, assim 

desejando um ótimo domingo e que fiquem bem. Do que para constar, lavrei esta ata que, lida 

e achada conforme, vai devidamente assinada pelo Representante Distrital de Rotaract Clubs do 

Distrito 4540, companheiro Manoel Henrique Muniz Lima. Eu, Maria Massumi Marumoto, 

Secretária Distrital de Rotaract Clubs do Distrito 4540, digitei e subscrevi, atestando, sob as 

penas da lei, que as informações aqui constantes conferem com o quanto ocorrido na sessão, 

para que produza os efeitos legais, nos moldes do artigo 219 do Código Civil. NADA MAIS. 
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LISTA DE PRESENÇA DA 4ª REPRESETE (10/04/2022) - EQUIPE DISTRITAL 2021-22 

Nome completo Clube Cargo na Equipe Distrital 

Debora Leticia Bezerra dos Santos  Rotaract Club de Araraquara Equipe jurídica  

Andres Bonvini Rotaract Club de Batatais Diretor IP 

Adriana Tonhati Bonvini Rotaract Club de Batatais 2° Protocolo 

Isadora Possancini Maia da Silva Rotaract Club de Itaú De Minas Dir. Projetos 

Ana Luiza Bonfim Rotaract Club de Itaú De Minas Lojinha distrital 

Caroline Gomes  Rotaract Club de Jardinópolis 
Diretora de Logística e 
Conteúdo  

Igor de Paulo Pereira Rotaract Club de São Joaquim da Barra Fundação Rotária 

João Pedro Barbosa dos Santos Martins 
Silva 

Rotaract Club de Sertãozinho-
Aparecida Assessor de FR 

Marco Nicacio Rotaract Club de Tambaú Diretor Distrital de Protocolo 

Urihan Ramalho Valentim Rotaract Club de Taquaritinga 2º Secretario 

 

 

LISTA DE PRESENÇA DA 4ª REPRESETE (10/04/2022) - CONSELHEIROS E DEMAIS ASSOCIADOS 

Nome completo Clube Cargo 

Marco Nicacio Rotaract Club de Tambaú Conselheira(a) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Manoel Henrique Muniz Lima 

Representante Distrital de Rotaract 
Ano Rotário 2021-22 

 

 

LISTA DE PRESENÇA DA 4ª REPRESETE (10/04/2022) – SECRETARIA CLUBES 

Nome completo Clube Cargo  

Debora Leticia Bezerra dos Santos  Rotaract Club de Araraquara Secretário(a) 

João Vitor de Souza Rotaract Club de Bebedouro Secretário(a) 

Aline Rodrigues Martins Rotaract Club de Igarapava Secretário(a) 

Ana Luiza Bonfim Rotaract Club de Itaú De Minas Secretário(a) 

Giovanni Alexander de Oliveira  Rotaract Club de Jaboticabal Secretário(a) 

Pâmela Galvão Saccani  Rotaract Club de Matão Secretário(a) 

Vítor José Ramos Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade Secretário(a) 

Karolayne Muryelle Menezes  Rotaract Club de Monte Alto Secretário(a) 

Camila Smania Semensato Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste Secretário(a) 

Victória Brandão da Silva Rotaract Club de São Joaquim da Barra Secretário(a) 

Yasmin Sales de Menezes  Rotaract Club de São Joaquim da Barra Secretário(a) 

João Pedro Barbosa dos Santos Martins Silva Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida Secretário(a) 

Maria Fernanda Alves Rotaract Club de Tambaú Secretário(a) 

Beatriz de Souza Cacheta Rotaract Club de Taquaritinga Secretário(a) 

 

 

LISTA DE PRESENÇA DA 4ª REPRESETE (10/04/2022) – TESOURARIA CLUBES 

Nome completo Clube Cargo  

Weliton Ferreira de Andrade Rotaract Club de Matão Tesoureiro(a) 

Romário Medrado de Alkimin  Rotaract Club de Igarapava Tesoureiro(a) 

Afonso Bragheto Palomares Medeiros Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste Tesoureiro(a) 

Thiago Vinicius Jorge Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade Tesoureiro(a) 

Gustavo Henrique Clementino de Queiroz Rotaract Club de Itaú De Minas Tesoureiro(a) 

Romário Medrado de Alkimin  Rotaract Club de Igarapava Tesoureiro(a) 

Rafael Masson Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste Tesoureiro(a) 

Bruno Freitas  Rotaract Club de Monte Alto Tesoureiro(a) 

Liria Maria Mantovani Rocha Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida Tesoureiro(a) 

Thiago Jorge Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade Tesoureiro(a) 

 

 

 


